
Ata nº. 786/2014

Aos 26 (vinte e seis)  dias do mês de setembro do ano de 2.014, às 20:00
horas, reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver.
Renato Nasser”, os Senhores Vereadores Benvindo Pereira de Almeida, Acácio
Roberto  da  Cruz,  Lourival  Ferreira  da  Costa,  José  Vitor  da  Silva  Junior,
Miguelito Pereira, Anderson Conceição de Assis, Angela Maria Godóes, Gelson
José de Souza e Francisco Romano de Oliveira, sob a presidência do Vereador
Maxmar Cezar de Souza.Ausente nesta Sessão a Vereadora Gilmara Simone
de Almeida Santana. Havendo número legal o Senhor Presidente declara os
aberto os trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de versículo
bíblico  e  pauta  da  presente  sessão,  a  saber:ORDEM  DO  DIA:PARECER
CONJUNTO DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E
ORÇAMENTO  E  PROJETO  DE  LEI  Nº.   038/2014-Súmula  “ESTABELECE
ISENÇÃO DOS IMPOSTOS SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA –
ISSQN,  IMPOSTO  SOBRE  A  TRANSMISSÃO  DE  BENS  IMÓVEIS  –  ITBI,
IMPOSTO  PREDIAL E  TERRITORIAL URBANO  –  IPTU  E  PARA TAXAS  DE
APROVAÇÃO DE PROJETOS E AUTO DE CONCLUSÃO DE OBRAS – HABITE-
SES, E OUTROS COMPROMISSOS, PARA EMPREENDIMENTO/LOTEAMENTO
HABITACIONAL, INCLUINDO NOS PROGRAMAS VINCULADOS A POLITICA
HABITACIONAL MUNICIPAL, ESTADUAL E FEDERAL”,PARECER CONJUNTO
DAS  COMISSÕES  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA  E  OBRAS  SOCIAIS  E
ATIVIDADES  PRIVADAS  E  PROJETO  DE  LEI  Nº.  039/2014-Súmula  “CRIA A
ZONA ESPECIAL DE INTERESSE SOCIAL – ZEIS PARA O LOTEAMENTO EM
CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO FEDERAL”. A seguir é colocada a palavra
livre no expediente. Usa-a o Vereador Gelson José de Souza dizendo que em visita na
creche municipal pode ver, inclusive cobrou providências da Secretária Municipal de
Educação, a situação da fossa que está desabando, causando fortes odores, sendo que ali
há  inúmeras  crianças,  onde  também  é  preparada  a  alimentação  delas,  de  forma
imprópria. Cita, ainda, que até então não há uma resposta plausível à população quanto
a investigação dos recursos do Hospital Amparo, quando esta Casa tentou abrir uma
CPI, porém não teve sucesso e a Comissão que ficou encarregada de averiguar  não
prestou nenhum esclarecimento. Com a palavra o Vereador Acácio Roberto da Cruz em
relação a fala do Vereador Gelson diz que este Vereador sabe as razões do porquê desta
Casa não abrir a CPI, mas que o Ministério Público está investigando e que o mesmo
Vereador  também  noticiou  este  órgão  e  até  então  não  há  nada  concreto.Alerta  o
Vereador Gelson a estar atento ao que prescreve o Regimento Interno. Retorna à tribuna
o Vereador Gelson dizendo que até agora não há nada de resposta à população. Com a
palavra o Vereador Acácio diz que até o momento não veio para o Plenário qualquer
resposta da Comissão e requer do Presidente a manter a ordem no recinto em face do
atropelo do Vereador Gelson. Com a palavra o Senhor Presidente registra a presença do
Vereador Benvindo Pereira de Almeida. Em seguida usa a palavra o Vereador Lourival
dizendo que até então não receberam nenhum relatório conclusivo acerca da situação do

 



Hospital Amparo e o Vereador Gelson deve se ater ao Regimento Interno desta Casa.
Discorre sobre a situação da água no Bairro Aeroporto e Santo Antonio que intercedeu
junto ao DAE, mediante abaixo assinado dos moradores, e tão logo foi atendido pelo
Diretor, que oficializou atendimento à solicitação. Com a palavra o Vereador Miguelito
Pereira  diz  que  a  população  quer  saber  o  que  resultou  dos  trabalhos  da  Comissão,
porque na verdade esta Casa deixou de fazer o que deveria ter feito na época dos fatos.
Com a palavra o Vereador José Vitor da Silva Junior diz que qualquer uma pessoa pode
constatar que nos PSFs não estão disponibilizados os exames básicos, isso por mais de
dois meses; diz que é uma situação crítica e que merece atenção do Prefeito, assim a
situação do ônibus escolar que passa mais quebrado e critica que se o Prefeito não está
conseguindo manter o básico, é uma lástima. Com a palavra o Vereador Gelson diz que
classifica o trabalho do Prefeito como a torre de babel, pois foi falar com a Secretária de
Educação e a mesma em deboche perguntou-lhe o que é queria que fizesse. Espera que
desta  vez  não  seja  necessário  a  realização  de  eventos  pra  reforma  da  fossa.Com a
palavra o Vereador Anderson Conceição de Assis diz que não veio pra esta Casa pra
fazer média com alguém e quanto a CPI diz que não tinham documentos haveis para
abertura,  tantro  que  se  abrisse  num  dia  no  outro  estaria  anulada.  Ressalta  que  o
Ministério Público está investigando e que se o Vereador Gelson quer fazer média com
o povo ou roda  nas  esquinas,  infelizmente  não  tem tempo  pra  isso  ou  mesmo  pra
conversas fiadas. Precisam ter uma postura; em a parte o Senhor Presidente adverte o
Vereador  Gelson  a  aguardar  a  sua  vez  para  falar.  Prossegue  o  Vereador  Anderson
dizendo que se o Vereador Gelson é tão e quer tudo certo, não entende porque ficou
quieto com o requerimento enviado à Funcultur, no qual vários Vereadores assinaram.
Com a palavra o Vereador Gelson diz que não entende o porquê do Vereador Anderson
estar nervoso, se quem não deve, não teme e se tem algum problema particular com este
Vereador chame-o pra conversar. Usando a palavra o Vereador José Vitor  diz que o
Executivo Municipal tem muito a responder e cita os vários carros adquiridos e também
a  deficiência  na  educação,  saúde,  transportes  e  obras.  Com  a  palavra  o  Vereador
Benvindo Pereira de Almeida diz que com discussões não chegarão a lugar algum e que
o Prefeito não trabalha só, ele depende dos Secretários e a sua sugestão é de agendar
uma reunião pra levar as reivindicações do povo e não agir da forma que está em levar
apenas discussões aos olhos da população. Com a palavra a Vereadora Ângela Maria
Godóes diz que nesses dois mandatos aconteceram muitas coisas e neste mandato pode
dizer que é um dos melhores Prefeitos pra se lidar com ele, em relação aos outros, pois
sabe ouvir e manter a parceria; parabeniza os trabalhos que vêm sendo realizados no
Município em parceria com os Deputados Nininho, Weelington Fagundes, Português,
Riva, Chico, que são trabalhos que primam pela melhoria em prol da população, assim
como  as  pontes  construídas  nos  Distritos  de  Bauxi  e  Arruda,  este  último  com
recuperação  das  estradas  vicinais,  além  de  outros  benefícios.  Diz  que  entre  os
Vereadores deve haver respeito mútuo, porque quando um fala o outro precisa respeitar
e ouvir, inclusive sugere que a Tv Rosário divulgue como são os bastidores desta Casa.
Com a palavra o Senhor Presidente diz que os Vereadores são todos adultos e devem
manter a ordem e respeito, esperar pela sua vez de falar, por ordem. Informa que na
próxima segunda-feira,  às 14:00 horas será realizada  uma reunião com o Prefeito  e
convida os demais Vereadores pra se fazerem presentes. A seguir solicita autorização do
Plenário  e  passa  a  Ordem  do  Dia.  Após  leitura  integral  de  Pareceres  coloca  em
discussão Pareceres Conjunto das Comissões e Projetos de Lei nº. 038 e 039/2014 e os
mesmos são votados e aprovados. A seguir é colocada a palavra livre às Explicações
Pessoais.  Usa-o  Vereador  Miguelito  informando  sobre  trabalhos  que  vêm  sendo
realizados no Município e ressalta que os trabalhos do Secretário devem ser cobrados



pelo  Prefeito  haja  vista  que  a  população  espera  uma  boa  administração  para  o
Município.  Com a palavra a Vereadora Ângela diz que cobrou respeito em face das
conversas  altas  que  a  impediam de  falar,  inclusive   roubando  o  raciocínio.  Com a
palavra o Vereador Gelson diz que será elaborado o requerimento da prestação de contas
do Festival de Praia e solicita o apoio dos Vereadores a assinarem o mesmo. Discorre
sobre as desvantagens salariais dos servidores efetivos em relação aos terceirizados da
Impacto,  onde  há  uma  diferença  muito  grande,  portanto,  também devem levar  esta
reivindicação ao Prefeito. Com a palavra o Vereador Lourival diz que há coisas que não
se justificam, como é o caso do salário dos servidores, por isso devem reivindicar do
Prefeito as devidas providências, em prol destes. Com a palavra o Senhor Presidente
agradece a todos pela presença e declara encerrada a Sessão, lavrando-se esta Ata, cujo
inteiro teor encontra-se gravado em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação
no  mural  de  costume,  será  submetida  a  apreciação  do  Plenário  e,  aprovada,  vai
devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário. 


